
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

285ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE OUTUBRO DE 2024

Horário: 16h37 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima octogésima quinta reunião ordinária da Câmara Municipal de Periquito, realizada
as dezoito horas do dia 01 de Outubro de 2024, sob a presidência do ilustríssimo senhor presidente
Jose Carlos Rodrigues, que convidou a Vereadora Eliane Reis a fazer a oração no dia, em seguida foi
realizado  o  registro  de  presença  no  terminal  eletrônico,  constando  a  ausência  do  vereadores
Sebastião Rogerio Brandao, Rodrigo Martins de Souza e Margarida Maria Ferreira Campos. Após os
cumprimentos, o senhor presidente passou a ordem do dia, iniciando os trabalho com a leitura dos
pareceres ao Veto Parcial nº01 ao Projeto de Lei de Nº12 de autoria da Vereadora Eliane Reis. Com a
palavra o vereador Emilson Pereira fez leitura do relatório da comissão de serviços públicos de
parecer favorável a tramitação do veto, passou a palavra o vereador Huebson fez leitura do relatório
da comissão de legislação justiça e redação de parecer favorável a tramitação do Veto. Passando a
discussão Única, manifestou-se o vereador Geraldo Batista e diz discordar do Veto parcial ao projeto,
alegando que o município poderia sim arcar com as despesas indicadas no projeto visando atender
as crianças oriundas de famílias baixa renda, e que a matéria é importante para as crianças uma vez
que a saúde da visão delas implica diretamente em seu aprendizado. Passou a palavra a vereador
Eliane  Reis,  autora  do  projeto  de  Lei  que  foi  parcialmente  vetado,  e  afirmou  ser  a  favor  do  veto,
esclareceu que de fato o veto tem embasamento jurídico, uma vez que o projeto cria uma despesa e
não indica a fonte de onde seria suplementado, e que ainda com o veto parcial o projeto segue
cumprindo o que propõe e que acredita que o executiva fará tudo o que for possível para atender a
essas crianças em faze escolar no que diz respeito ao cuidado com a visão e acompanhamento nos
casos em que houver necessidade. Passando a votação única o Veto Parcial ao projeto de Nº12/2024
fio  aprovado  por  todos  presente.  passando  as  considerações  finais  os  vereadores  fizeram  seus
cumprimentos, e não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão cuja ata foi
redigida  pelo  secretario  e  que  após  lida  será  assinada  pelo  presidente,  secretario  e  demais
vereadores presentes nesta sessão. sala das sessões Valdir da Silva.

José Carlos Rodrigues
Presidente

Emilson Pereira de Araújo
Vereador(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Huebson Artur Pereira
Vereador(a)
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